

Javna ustanova **Zavod za prostorno uređenje**
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE



Splitska 2/II • 51000 Rijeka
Hrvatska • p.p. 283
OIB: 08444936466
T: ++385 51 351 772
F: ++385 51 212 436
E: zavod@pgz.hr
zavod.pgz.hr

GODIŠNJI PLAN RADA
JAVNE USTANOVE „ZAVOD ZA PROSTORNO
UREĐENJE PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE“
ZA 2024.G.



Javna ustanova
Zavod za prostorno uređenje
Primorsko-goranske županije
Splitska 2/II • 51000 • Rijeka • Hrvatska • p.p. 283 • OIB: 08444936466
T: ++ 385 51 351 772 • F: ++ 385 51 212 436 • E: zavod@pgz.hr • W: zavod.pgz.hr



SVRHA PROGRAMA

Svrha ovog programa je ostvariti pretpostavke za korištenje, zaštitu i upravljanje prostorom Primorsko-goranske županije. Navedena svrha se osigurava izradom Prostornog plana Primorsko-goranske županije i drugih dokumenata na područnoj razini, te projektne dokumentacije za realizaciju projekata od županijskog interesa, kao i provođenjem nadzora usklađenosti prostornih planova uređenja općina i gradova s Prostornim planom Primorsko-goranske županije. Za potrebe izrade, donošenja i provedbe prostornih planova, te praćenja stanja u prostoru vodi se informacijski sustav prostornog uređenja Primorsko-goranske županije. Korisnici ili primatelji usluga su prvenstveno jedinice lokalne samouprave, ali i sve pravne i fizičke osobe koje obavljaju stručne poslove prostornog uređenja ili su im podaci iz prostorno planske dokumentacije potrebni za obavljanje poslova iz njihove djelatnosti.

POVEZANOST PROGRAMA SA STRATEŠKIM DOKUMENTIMA

POSEBNI CILJ: 3.1. Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima

- MJERA:**
- 3.1.1. Održivo korištenje resursa sa ciljem ublažavanja klimatskih promjena
 - 3.1.2. Održivo i učinkovito upravljanje prostorom i poticanje razvoja zelene infrastrukture

1. PROSTORNO PLANIRANJE

- **Mišljenja na prostorne planove uređenja (PPU)**

Uzimajući u obzir izmjene Zakona o prostornom uređenju, temeljem posljednjih izmjena i dopuna, propisana je obveza pribavljanja mišljenja Zavoda u postupku donošenja prostornog plana uređenja općine, odnosno grada (PPUO/G), u pogledu usklađenosti tog plana s prostornim planom Županije, te usklađenosti sa Zakonom i propisima donesenim na temelju Zakona. Zakonom je propisana i obveza ishoda mišljenja Zavoda na PPUO/G čija je izrada započela temeljem Zakona, a prije posljednjih izmjena i dopuna, na način kako je ranije bilo propisano. Sukladno navedenom, Zavod kontinuirano izrađuje mišljenja o usklađenosti PPUO/G.

- **Mišljenja na urbanističke planove uređenja (UPU)**

Uzimajući u obzir izmjene Zakona o prostornom uređenju, temeljem posljednjih izmjena i dopuna, vraćena je obveza pribavljanja mišljenja Zavoda na generalni urbanistički plan (GUP) i urbanistički plan uređenja (UPU). Mišljenje se daje u pogledu usklađenosti tih planova s prostornim planom Županije, te sa Zakonom i propisima donesenim na temelju Zakona. Sukladno navedenom, Zavod kontinuirano izrađuje mišljenja o usklađenosti GUP i UPU.

- **Mišljenje na Prijedloge prostornih planova u okviru postupka javne rasprave**

Zakonom o prostornom uređenju predviđeno je da Zavod, osim u postupku davanja mišljenja na Konačni prijedlog dokumenta prostornog uređenja u svojstvu javnopravnog



Javna ustanova
Zavod za prostorno uređenje
Primorsko-goranske županije
Splitska 2/II • 51000 • Rijeka • Hrvatska • p.p. 283 • OIB: 08444936466
T: ++ 385 51 351 772 • F: ++ 385 51 212 436 • E: zavod@pgz.hr • W: zavod.pgz.hr



tijela može sudjelovati i u postupku javne rasprave. Zavod se u postupak javne rasprave uključuje dostavom pisanog očitovanja koje sadrži ocjenu usklađenosti s Prostornim planom Primorsko-goranske županije, propisima i pravilima struke. Na ovaj način temeljiti pregled dovršenog dokumenta prostornog uređenja vrši se u ranijoj fazi, pa je stoga lakše otklanjanje mogućih nepravilnosti. Time je postupak davanja mišljenja u pravilu znatno jednostavniji i kraći te povoljniji za općine i gradove, koji u svojstvu nositelja izrade traže mišljenje i očekuju ishod bez značajnijih primjedbi, uzimajući u obzir krajnju fazu izrade i kratak rok za donošenje plana. Uzimajući u obzir ukupan broj svih mišljenja koje je Zavod dužan izrađivati, ova vrsta mišljenja na dokumente prostornog uređenja u tijeku javne rasprave izrađuje se u ovisnosti o procijenjenoj važnosti pojedinog dokumenta i učinku koji će dostavljeno mišljenje Zavoda u tijeku javne rasprave proizvesti, a uzimajući u obzir dostupne kadrovske kapacitete Zavoda.

- **Prostorni plan Primorsko-goranske županije**

- **Izmjene i dopune Prostornog plana Primorsko-goranske županije**

U završnoj fazi izrade III. izmjena i dopuna Prostornog plana Primorsko-goranske županije (Plan) zaprimljen je zahtjev društva INA – Industrija nafte d.d. za izmjenu i dopunu županijskog plana koji se odnosi na promjenu uvjeta za neposrednu provedbu zahvata: „Rekonstrukcija industrijskog kompleksa za proizvodnju i preradu nafte u proizvodnoj zoni Urinj“. Nadalje, Grad Rijeka je iskazao zahtjev za izmjenu Plana u vezi s utvrđenom obvezom planiranja građevina od Državnog značaja, a uslijed saznanja kako se na prostoru Brajdice ne može na kvalitetan način udovoljiti obvezi utvrđenoj Planom. S tim u vezi Grad Rijeka smatra da je obvezu potrebno ukinuti, i na području Brajdice planirati luku otvorenu za javni promet lokalnog značaja, izgradnjom koje bi se riješio aktualan problem nedostajućih komunalnih vezova, koji nije moguće riješiti u okviru površine luke otvorene za javni promet od državnog značaja.

- **Stručna podloga za izmjene i dopune mjera zaštite u Prostornom planu Primorsko-goranske županije**

Provedbom znanstveno-istraživačkog projekta: „Primijenjena istraživanja klizišta za razvoj mjera ublažavanja i prevencije rizika“ utvrđene su pretpostavke za izradu stručne podloge za izmjene i dopune Prostornog plana Primorsko goranske županije. Stručnom podlogom odredit će se prostorno planski kriteriji i smjernice za planiranje i gradnju u osjetljivim područjima, radi ublažavanja i prevencije rizika od erozije i klizanja tla. Rezultati studije biti će primjenjivi na regionalnoj i lokalnoj razini. Zadatak se planira izrađivati fazno po mikroregijama Primorsko-goranske županije. U 2024. godini planira se pripremiti stručna podloga za priobalnu mikroregiju PGŽ.

- **Stručna pomoć u postupcima transformacije prostornih planova**

Uzimajući u obzir izmjene Zakona o prostornom uređenju, temeljem posljednjih izmjena i dopuna, utvrđena je obveza nadležnih Zavoda za prostorno uređenje županija pružati stručnu pomoć jedinicama lokalne samouprave u postupcima transformacije prostornih planova, te davati mišljenja o provedenoj transformaciji.

- **Stručni poslovi prostornog uređenja za JLS s područja Gorskog kotara**

- **IX Izmjena i dopuna PPU Općine Fužine**

Budući da se važeći PPUO Fužine još uvijek nije u cijelosti uskladio s Prostornim planom Primorsko-goranske županije i Zakonom o prostornom uređenju, te su stvoreni i novi zahtjevi za planiranjem u općinskom prostoru, 2022. godini donesena je Odluka o izradi IX. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Fužine. Izrada Plana nastavit će se provoditi tijekom 2024. godine.



- **Izrada prostorno-planske dokumentacije za JLS**

- **VII Izmjena i dopuna PPU Općine Čavle**

Nakon prekida izrade na zahtjev nositelja, postupak izrade i donošenja plana nastavljen je u 2023. godini u kojoj je dovršen nacrt prijedloga Plana. Po dostavi nacrta nositelju izrade plana, temeljem kojeg je bilo potrebno utvrditi prijedlog Plana o kojem će se voditi javna rasprava, nositelj je zatražio izmjenu planskih rješenja područja Kikovica. Zadatak se nastavlja provoditi tijekom 2024. godine.

- **Pripremni radovi za izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana Nacionalnog parka Risnjak**

Temeljem Sporazuma sklopljenog s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Zavod je tijekom 2023. godine pristupio izradi „Stručno analitičke podloge za izmjene i dopune Prostornog plana nacionalnog parka Risnjak“. Zadatak će se dovršiti tijekom 2024. godine.

- **Suradnja s jedinicama lokalne samouprave, drugim tijelima i institucijama**

Zavod surađuje s predstavnicima lokalne samouprave naročito oko izrade i donošenja prostornih planova kao i svih drugih pitanja u svezi prostornog uređenja. Suradnjom se osigurava osposobljavanje stručnih djelatnika upravnih tijela općina i gradova, stvaraju se pretpostavke za kvalitetno planiranje i uređenje prostora, uspostavlja se ujednačena razina kvalitete izrade dokumenata prostornog uređenja u Primorsko-goranskoj županiji te se jača uloga i značaj lokalne samouprave u planiranju, korištenju i zaštiti prostora. Suradnja se ostvaruje po potrebi i s drugim državnim i lokalnim tijelima. Ova aktivnost je kontinuirana.

- **Digitalna obrada usvojene prostorno-planske dokumentacije**

Za potrebe analiza, izrade i praćenja stanja u prostoru, te brzom i pouzdanom dostupnošću, razmjeni podataka i načela javnosti dokumenata prostornog uređenja u Zavodu se kontinuirano obrađuju podaci iz usvojenih prostornih planova uređenja općina i gradova, urbanističkih i detaljnih planova uređenja, te prostornog plana Primorsko-goranske županije. Svi obrađeni podaci sastavni su dio Informacijskog sustava prostornog uređenja Primorsko-goranske županije (ISPU PGŽ). Za sve donesene prostorne planove uređenja općina i gradova kao i njihove izmjene i dopune koje imaju i svoju kartografsku komponentu, svi se grafički elementi po jedinstvenoj metodologiji obrađuju i za njih se izrađuje GIS baza podataka, koja ujedno predstavlja i pročišćeni plan (grafiku). Osim GIS baza prostornih planova uređenja općina i gradova, za sve razine prostornih planova podaci se obrađuju za unos u Registar prostorno planske dokumentacije, na način da se svaki originalni dokument (potpisan i ovjeren) skenira, geokodira, obradi i elektronički potpiše. Kako bi se georeferencirane rasterske karte usvojenih Planova dalje koristile unutar svih sastavnica ISPU PGŽ, po jedinstvenoj se metodologiji integriraju u središnju GIS bazu podataka. Uvažavajući posljednje izmjene i dopune Zakona o prostornom uređenju propisano je da se postupci izrade i donošenja planova započeti po „starom“ zakonu dovršavaju po istom. Stoga se za 2024. godinu, u okviru digitalne obrade prostornih planova za ISPU nastavlja s gore navedenim aktivnostima. U ovisnosti dinamike izrade planova po „novom“ Zakonu (tzv. planovi nove generacije) izradit će se rješenja za njihovu integraciju u ISPU PGŽ.



2. INFORMACIJSKI SUSTAV PROSTORNOG UREĐENJA I DOKUMENTACIJA PROSTORA

• Vođenje i unaprjeđenje Informacijskog sustava prostornog uređenja PGŽ

Zakonom o prostornom uređenju je propisana obveza Zavoda u pogledu vođenja Informacijskog sustava prostornog uređenja županije (ISPU PGŽ). ISPU PGŽ sastoji se od niza međusobno povezanih podsustava i računalnih aplikacija koji se koriste u Zavodu, Upravnim odjelima, Jedinicama lokalne samouprave, Ministarstvu, te putem Geoportala i mobilnih aplikacija u široj stručnoj i zainteresiranoj javnosti. ISPU PGŽ se sustavno i kontinuirano održava i unaprjeđuje. Zadatak se sastoji od dvije specifične podkomponente:

○ Održavanje i unapređenje sustava povezivanja akata i dokumenata prostornog uređenja (Urbanistička identifikacija)

U 2024. godini potrebno je nastaviti redovito održavanje i ažuriranje aplikativnog dijela sustava, te ga je potrebno kontinuirano podatkovno nadopunjavati novousvojenim dokumentima prostornog uređenja, te redovito održavati vanjske sastavnice sustava: katastarske podatke i podloge, podatke iz registra kulturnih dobara, podatke o vodozaštitnim zonama, zaštićenim prirodnim područjima, nacionalnoj ekološkoj mreži (NATURA 2000), podacima o pomorskom dobru. Kako bi se ispunila jedna od osnovnih funkcija sustava, a to je prikaz i praćenje akata, treba trajno nastojati da se uspostavi veza sa ISPU RH (eDozvola).

○ Nadogradnja i proširenje Informacijskog sustava prostornog uređenja PGŽ

U 2024. godini zbog prelaska na novu verziju ArcGIS Enterprise rješenja (11.0) dolazi do prestanka podrške za 32-bit ArcGIS Desktop SW prilikom administriranja GIS sustava i podataka u njemu, pa je potrebno izvršiti migraciju na 64-bit ArcGIS Pro SW koji je zamjena za ArcGIS Desktop proizvode. Navedeno uključuje prelazak na novi model pohrane i upravljanja rasterskim podacima, te pripremu i objavu svih ArcGIS/REST servisa putem ArcGIS Pro softvera koji postaje primarni alat pri administriranju svih GIS komponenti informacijskog sustava. Osim toga nastavlja se redovito tehničko i podatkovno održavanje svih aplikativnih rješenja, te nadogradnja novim funkcionalnostima kao i prilagodba novim zahtjevima u skladu s Novim Zakonom o prostornom uređenju.

• Geoportal Primorsko-goranske županije

Geoportal Primorsko-goranske županije sastavni je dio ISPU PGŽ, a dostupan je javnosti i registriranim korisnicima putem Internet portala Zavoda. Geoportal se sastoji od više web preglednika razvijenih na različitim informatičkim platformama:

- VidiPlan - preglednik prostornih planova,
- PratiPlan - preglednik prostornih planova u izradi i na javnoj raspravi,
- IzvadiPlan – izvadak iz grafičkog dijela Prostornog plana PGŽ,
- Praćenje podataka o stanju u prostoru PGŽ,
- Preglednik za Registrirane korisnike (JLS),
- Preglednik lovišta,
- Katalog Brownfield lokacija na području PGŽ (testno okruženje),
- INFO.PGŽ (testno okruženje),
- Preglednik ranjivosti obalnog područja uslijed podizanja razine mora (testno okruženje).



Tijekom 2024. godine planira se redovito održavanje i razvoj svih sastavnica Geoportala te kontinuirano ažuriranje s novim podacima.

- **Unapređenje i održavanje Registara prostorne dokumentacije**

Registar prostorne dokumentacije centralna je baza podataka u kojoj se evidentiraju, pohranjuju i izvoze za potrebe svih sastavnica ISPU-a podaci o planovima, izvješćima o stanju u prostoru, te ostalim važnim dokumentima. Osim toga kroz Registar se evidentiraju svi postupci obrade podataka unutar stručne službe Zavoda. Registri prostorne dokumentacije obuhvaćaju: Registar prostornih planova, Repozitorij arhivske dokumentacije o prostoru i Registar podataka za izvješća o stanju u prostoru. Tijekom 2024. godini Registri prostorne dokumentacije prilagođavati će se novim zahtjevima predviđenim Izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju iz 2023.g. Registri će se redovito ažurirati novim podacima te će se razvijati procedure za razmjenu i prikaz podataka na Internet portalu Zavoda kao i svim sastavnicama informacijskog sustava prostornog uređenja.

- **Povezivanje jedinica lokalne samouprave na informacijski sustav prostornog uređenja Primorsko-goranske županije**

Sustav povezivanja JLS na ISPU PGŽ uspostavljen je 2017. godine. Na ISPU PGŽ povezane su 34 JLS sa više od 190 pojedinačnih korisnika. Sustav se kontinuirano održava i unapređuje te se na godišnjoj razini vrši edukacija i informiranje predstavnika JLS kako bi se ISPU PGŽ što efikasnije implementirao u njihov djelokrug rada. U sklopu ovog zadatka, a u suradnji s Centrom za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije za potrebe izrade Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske izrađena je aplikacija na ArcGIS Online platformi za vizualizaciju površina, popunjavanje oblika raspolaganja poljoprivrednim zemljištem te ispis obaveznog priloga Programu. Izrađena je i aplikacija za javni prikaz čestica koje se nalaze u navedenim Programima. U 2024. godini nastaviti će se redovito održavanje sustava te edukacija i informiranje predstavnika JLS.

- **Razvoj i održavanje Internet stranice Zavoda za prostorno uređenje**

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, Zavod kontinuirano putem svoje Internet stranice omogućuje javnosti informacije o svojim redovnim aktivnostima i uvid u opće dokumente Zavoda. Registar prostornih planova i preglednici objavljeni na GEOPORTALU prikazuju se kao dinamički sadržaj koji se ažurira na dnevnoj bazi. Putem forme za Registrirane korisnike sve jedinice lokalne samouprave imaju pristup dodatnim aplikacijama i dodatnom sadržaju. Za najposjećeniji sadržaj, Registar prostornih planova, pripremljen je programski kod pomoću kojeg svaka pojedina općina ili grad može na svoje web stranice ugraditi sadržaj Registra za svoje teritorijalno područje. Na stranicama se ažurno prikazuju Izvješća o stanju u prostoru PGŽ-a i JLS-a. Stranice su prilagođene sukladno „Zakonu o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora“. U 2024. godini nastavit će se s redovitim održavanjem i ažuriranjem svih sadržaja.

- **Razvoj i održavanje Intranet portala Zavoda i drugih aplikacijskih rješenja**

Intranet portal Zavoda vodi se na SharePoint platformi. Sadržaj je organiziran kroz četiri glavna menija: prostorno uređenje, infrastruktura, informacijski sustav i dokumentacija te zajednički poslovi, a kroz izdvojeni sadržaj dolazi se do brojnih korisnih poveznica u internom i vanjskom sustavu. Na portalu je napravljena veza na Registar prostornih planova. U 2024. godini nastaviti će se s održavanjem i ažuriranjem svih sastavnica Intranet portala Zavoda i razvijenih aplikativnih rješenja.



Javna ustanova
Zavod za prostorno uređenje
Primorsko-goranske županije
Splitska 2/II • 51000 • Rijeka • Hrvatska • p.p. 283 • OIB: 08444936466
T: ++ 385 51 351 772 • F: ++ 385 51 212 436 • E: zavod@pgz.hr • W: zavod.pgz.hr



3. PROJEKTI I PROGRAMI TE STRUČNO ANALITIČKE PODLOGE

- **Plan integralnog upravljanja obalnim područjem**

Uzimajući u obzir Plan razvoja Primorsko-goranske županije 2022.-2027., njegov prioritet razvoja koji se odnosi na zelenu tranziciju temeljenu na održivom upravljanju i korištenju vlastitih resursa, odnosno posebnom cilju: pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima Zavod je pokrenuo izradu Plana integralnog upravljanja obalnim područjem Primorsko-goranske županije. Tijekom 2022. i 2023. godine izrađene su stručne podloge, a nastavak izrade plana planiran je tijekom 2024. godine.

- **Novelacija Vodoopskrbnog plana PGŽ za plansko razdoblje do 2040. godine**

Prostornim planom Primorsko-goranske županije prihvaćena je koncepcija dugoročnog razvoja sustava vodoopskrbe kao jedinstvenog sustava na razini županije. Temeljem mjera iz Prostornog plana PGŽ izrađen je i 8. srpnja 2004. godine usvojen na Županijskoj skupštini: „Vodoopskrbni plan Primorsko-goranske županije“. Godine 2011. izvršena je novelacija Vodoopskrbnog plana PGŽ za plansko razdoblje do 2031. godine. S obzirom da razvoj sustava vodoopskrbe ne prati predloženu dinamiku iz Vodoopskrbnog plana PGŽ, da je od lipnja 2023. godine na snazi nova Uredba o uslužnim područjima koja bitno mijenja upravljanje vodoopskrbnim područjima te da se javljaju lokalne inicijative koje su u suprotnosti s rješenjima iz Vodoopskrbnog plana PGŽ, potrebno je pojedina opredjeljenja preispitati i ažurirati sukladno novim saznanjima. U 2024. i 2025. godini planira se novelirati Vodoopskrbni plan PGŽ za planski period do 2040. godine.

- **Sunčana elektrana Orlec – Trinket**

Sunčane elektrane Orlec Trinket–istok i Orlec Trinket–zapad su Prostornim planom Primorsko-goranske županije određene građevinama od županijskog interesa za koje su određeni detaljni elementi za izdavanje akata provedbe prostornog plana. Sunčana elektrana Orlec Trniket odabrana je kao pilot projekt za bržu pripremu gradnje građevina od županijskog interesa i privlačenje potencijalnih investitora. Sukladno Sporazumu o suradnji na projektu Sunčana elektrana Orlec Trinket, kojim se utvrđuje zajednički interes Županije, HEP-a d.d. i Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca - Samostana sv. Frane Cres, za realizaciju projekta izgradnje sunčanih elektrana OrlecTrinket istok i zapad, lokacijska dozvola s pripadajućom projektnom dokumentacijom ustupljena je HEP-u. U 2022. godini ishođena je lokacijska dozvola za „Sunčanu elektranu Orlec Trinket - zapad“ i iskazan je interes za izdavanje energetskeg odobrenja. U 2024. godini podnijet će se zahtjev za produženje važenja lokacijske dozvole i dovršiti aktivnosti na ovom projektu.

- **Sunčana elektrana Ustrine**

Sunčana elektrana Ustrine je jedna od šest sunčanih elektrana koje su u Prostornom planu Primorsko-goranske županije određene građevinama od županijskog interesa i za koje su propisani uvjeti za neposrednu provedbu. Na inicijativu Grada Malog Lošinja kao i iskazani interes HEP-a, Zavod i Grad Mali Lošinj započeli su s aktivnostima na pripremi tehničke dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole za SE Ustrine, te potpisali Sporazum o suradnji na projektu Sunčana elektrana Ustrine. Ishođeni su posebni uvjeti tijela s javnopravnim ovlastima, iskazan je interes za izdavanje energetskeg odobrenja i predan je zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole. Projekt se nastavlja u 2024. godini. Nakon ishođenja lokacijske dozvole, izvršit će se prijenos projekta sukladno Sporazumu o suradnji.



- **Stručna podloga *Mogućnosti korištenja sunčeve energije na krovovima postojećih zgrada***

Dosadašnja iskustva Zavoda u pripremi gradnje tri sunčane elektrane pokazala su da je za pripremu projekta sunčane elektrane do lokacijske dozvole potrebno tri do četiri godine. Budući da neintegrirane sunčane elektrane zauzimaju značajne površine i imaju dugotrajan postupak pripreme gradnje, Zavod je izradio stručnu podlogu: „Mogućnosti korištenja sunčeve energije na krovovima postojećih zgrada - Smjernice za analizu krovova“. Stručna podloga dala je standardizirani okvir za utvrđivanje fotonaponskog potencijala nekog područja. U 2023. godini tiskana je publikacija, a u 2024. godini planirana je promidžba Smjernica.

- **Priprema i provedba EU projekata**
Nastaviti će se s prijavama projekata na nove EU pozive.

4. Projekt *HORIZON CLIMA MountResilience*

Tijekom 2024. godine nastavit će se s provedbom projekta “MountResilience - Accelerating transformative climate adaptation for higher resilience in European mountain regions“ koja je započela 1. rujna 2023. godine i koja će trajati do 29. veljače 2028. godine. Cilj projekta je podržati Europska brdsko-planinska područja i zajednice u povećanju njihovih kapaciteta za prilagodbu na klimatske promijene i prijelaz prema klimatski otpornijem društvu. Zavod ima ulogu projektnog partnera u konzorciju sastavljenom od 47 partnera iz ukupno 12 europskih zemalja. Tijekom 2024. godine Zavod će sudjelovati u provedbi više radnih paketa, odnosno izradi stručnih podloga, procjena, izvješća i analiza.

